
Колективний  договір  для
приватного  підприємства,
товариства
    26 травня офіційно опубліковано, а 27 травня 2022 набав
чинності закон щодо посилення захисту прав працівників.

       Ним  запроваджено  зміни  у  регулюванні  відносин
роботодавця з трудовим колективом.
Нижче приведемо 2/3 колективного договору для підприємства.
Якщо у Вас виникли питання щодо укладання трудового договору
між підприємством та найманими працівниками, його елементів,
особливостей, – фахівці Компанії Вікторія зможуть дистанційно
надати Вам кваліфіковані консультації, розроблять колективний
договір під потреби саме Вашої діяльності.

    Для перегляду колективного договору, клікніть по посиланню
нижче.

0104_Колективний договір ТОВ

У файлі крім Колективного договору є також вкладені фрагменти
Комплексних  заходів  та  Правил  внутрішнього  трудового
розпорядку.

Швидке звернення:

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Номер телефону

https://www.victorija.ua/novyny/kolektyvnyj-dohovir-dlia-pryvatnoho-pidpryiemstva-tovarystva.html
https://www.victorija.ua/novyny/kolektyvnyj-dohovir-dlia-pryvatnoho-pidpryiemstva-tovarystva.html
https://www.victorija.ua/novyny/kolektyvnyj-dohovir-dlia-pryvatnoho-pidpryiemstva-tovarystva.html
http://www.golos.com.ua/documents/z-2253-ix.pdf
https://www.victorija.ua/wp-content/uploads/2022/05/0104_kolektyvnyj-dohovir-tov.pdf


Ваше повідомлення

 Відправити 

  Отримані звернення щодо отримання послуг, інформації тощо можуть бути переадресовані для

вирішення відповідно до компетенції партнерам Компанії Вікторія.

 Натискання  кнопки  “Відправити”  означає  згоду  на  ці  умови,  а  також  згоду  на  обробку,

використання, поширення введених персональних даних відповідно до Закону України “Про захист

персональних даних”.

 Шановні відвідувачі сайту! Компанія Вікторія продовжує
повноцінно  працювати  та  пропонує  весь  спектр  послуг  для
бізнесу:

 реєстрацій в ЄДР;
 бухгалтерського супроводу для підприємств та підприємців;
 податкового  планування,  підбору  оптимальної  моделі

оподаткування;
 юридичного  захисту  в  адміністративному  та  судовому

порядку;
 підбору РРО/ПРРО, їх сервісного обслуговування;
 підготовки/отримання КЕП (електронного підпису), підбору

токенів;
 юридичної адреси, оренди офісних приміщень;
 митно-брокерського супроводу ЗЕД та ін.

Для внутрішньо переміщеного бізнесу допоможемо в релокації.
Працюємо в офісному й дистанційному режимі.
Ціни конкурентні, можливі знижки.

 +38095 595 7777
 office@vg.ua

Деталі на нашому сайті у відповідних розділах  victorija.ua



Торгівля побутовою хімією

Правила торгівлі побутовою
хімією

Законодавство України визначає наступні вимоги до реалізації
товарів побутової хімії.

На упаковці отруйних або вогненебезпечних товарів мають бути
попереджувальні написи “Отрута”; “Вогненебезпечно”; “Берегти
від вогню”; “Не розпиляти біля відкритого вогню”; “Оберігати
від попадання в очі” тощо, а також інформація про правила та
умови  безпечного  їх  використання.Фарби  мають  додаткові
маркувальні дані: марку, колір, витрати на 1 кв.м, правила
поводження з товаром, вид розчинника.

Здійснюючи приймання товарів, перевіряють дату виготовлення і
строк  придатності  товарів,  які  при  тривалому  зберіганні
втрачають  якість  (клеї,  оліфи,  лаки,  емалі,  фарби,  деякі
отрутохімікати, фотохімікати).

Зберігання товарів побутової хімії здійснюється з дотриманням
вимог правил пожежної безпеки, а також санітарних вимог щодо
транспортування та зберігання товарів.Суб’єкти господарювання
здійснюють  зберігання  та  продаж  товарів  побутової  хімії  у
торговельних  приміщеннях  з  урахуванням  їх  складу  та
призначення за умови, що отруйні товари зберігаються окремо
від решти. Товари побутової хімії зберігають у закритих сухих,
чистих, добре вентильованих приміщеннях з підлогою з бетону
або з керамічних плиток при температурі не нижче ніж 0 °С і не
вище ніж від +20 до +25 °С та відносній вологості повітря не
більше  ніж  55-65  відсотків.Для  уникнення  погіршення  якості
хімічних  товарів  (зволожування,  руйнування  та  розкладання)
забороняється  зберігати  товари  побутової  хімії  у  вологих
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приміщеннях.При зберіганні легкозаймистих і горючих рідин у
аерозольній упаковці, пляшках та іншій тарі необхідно захищати
їх від дії прямих променів світла та теплового впливу, при
цьому  забороняється  зберігати  одночасно  більше  15  тисяч
аерозольних  упаковок.При  зберіганні  товари  побутової  хімії
розміщують  окремо  за  групами,  видами  з  урахуванням  їх
особливих властивостей. Тверді лакофарбові товари зберігають
окремо  від  рідких.  Товари,  які  мають  підвищену  пожежну
небезпеку (аерозольні упаковки, лаки, розчинники, нітроемалі,
клеючі матеріали тощо), зберігають у герметичній тарі окремо
від  інших  товарів  у  спеціально  пристосованих  приміщеннях.
Окремо від інших товарів зберігають отрутохімікати.

Забороняється зберігати:

легкозаймисті та горючі рідини в скляній тарі місткістю
більше ніж 0,5 л кожна;
масла та інші мастильні матеріали, олійні фарби, оліфу,
смолу – разом з горючими матеріалами;
лаки,  спирти,  розріджувачі,  оліфу  та  інші
вогненебезпечні  речовини  –  у  підвалах  приміщень
торговельного  підприємства;
хімічні препарати і реактиви – в одному приміщенні з
окислювачами,  кислотами,  горючими  газами,
легкозаймистими,  горючими  рідинами.

Товари  побутової  хімії  у  твердій  упаковці  розміщують  на
підтоварниках висотою штабеля не більше ніж 1,5 м, а в м’якій
упаковці – на полицях стелажів.

Ці товари розміщують на відстані не менше ніж 1 м від приладів
опалення, відстань між стінами та штабелями має бути не менше
ніж 1 м.

При  тривалому  зберіганні  товари  побутової  хімії  необхідно
періодично оглядати, у разі потреби просушувати, перевіряти
цільність  і  герметичністьтари  отрутохімікатів,  лакофарбових
товарів, клеїв тощо.



На  кожній  упаковці  (тарі)  з  хімічною  речовиною  має  бути
етикетка або бирка з його назвою та зазначенням характерних
властивостей (окислювач, пальне, самозаймисте тощо).

Усі товари побутової хімії повинні мати анотації з інформацією
про споживчі властивості товару.

У торговельному (демонстраційному) залі товари побутової хімії
розміщують  за  групами  на  пристінних  та  острівних  гірках,
прилавках, у контейнерах та на іншому обладнанні.

Забороняється продаж товарів без інформаційних етикеток, із
закінченим  строком  придатності,  товарів  у  пошкодженій
упаковці,  а  також  небезпечних  товарів  побутової  хімії
(отрутохімікатів, вогненебезпечних речовин тощо) без належного
попереджувального  маркування  та  інформації  про  правила  та
умови їх використання.

Продаж вогненебезпечних та отруйних побутових хімічних речовин
неповнолітнім забороняється.

Товари побутової хімії в аерозольній упаковці продаються в
ізольованих секціях або на ізольованих робочих місцях.

  Асортимент товарів побутової хімії може бути розширений за
рахунок  продажу  інструментів  для  малярних  робіт,  садово-
городнього інвентарю тощо.

Ураховуючи  можливий  несприятливий  вплив  засобів  побутової
хімії на організм людини, до роботи з ними допускаються лише
особи віком 18-55 років, які не мають нервових, шкірних і
алергічних  захворювань.  Особи  віком  понад  55  років
допускаються  тільки  з  дозволу  медичних  органів.  Не
допускаються  до  роботи  особи  з  підвищеною  чутливістю  до
хімічних речовин.

 



Торгівля одягом

Правила торгівлі одягом
Маркування  одягу  і  головних  уборів  передбачає  наявність
інформації про артикул, склад матеріалу, номер моделі, розмір,
ґатунок, дату випуску.

Одяг  і  головні  убори  зберігають  у  сухих,  чистих,  добре
вентильованих приміщеннях:

швейні вироби і головні убори – при температурі від +10 до +18
°С і відносній вологості повітря 60-70 відсотків; трикотажні
товари  –  при  температурі  від  +3  до  +20  °С  і  відносній
вологості повітря 60-65 відсотків; хутряні та овчинно-шубні
(кожухові) товари – при температурі від +5 до +25 г °С і
відносній вологості повітря 60-65 відсотків.

У складських приміщеннях одяг  і головні убори зберігають на
вішалах,  кронштейнах,  стелажах  або  в  ящиках.  Зберігати  ці
товари навалом або на підлозі забороняється.

Для зберігання  товарів та головних уборів від пилу та дії
прямих сонячних променів вішала та кронштейни в складських
приміщеннях  закривають  чохлами  з  тканини,  поліетиленовими
плівками,  а  стелажі  завішують  шторами.    Розміщують  на
відстані не менше ніж 1 м від приладів опалення, 0,5 м – від
електричних ламп і стін, 0,2 м – від підлоги. Проходи між
вішалами та стелажами мають бути не менше ніж 0,5 м.

При  тривалому  зберіганні  для  запобігання  злежуванню,
ушкодженню міллю або шкіроїдом одяг і головні убори необхідно
періодично  перекладати,  просушувати,  очищати  від  пилу,
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пересипати  антимолевими  засобами  (хутряні  та  овчинно-шубні
(кожухові) вироби – не рідше одного разу в три місяці).

У торговельному (демонстраційному) залі одяг і головні убори
розміщують за такими ознаками, як розмір, зріст, повнота, вид,
а також за статево-віковими ознаками і ознаками сезонності.

Усі пальта (у тому числі хутряні та овчинно-шубні /кожухові/),
плащі,  костюми,  піджаки,  штани,  плаття,  жакети,  джемпери,
светри, спідниці, блузки, комбінації, сорочки чоловічі шовкові
і сорочки жіночі вивішують у торговельному (демонстраційному)
залі на відкритих вішалах, пристінних або острівних гірках,
обладнаних кронштейнами і тримачами.

Білизну, сорочки чоловічі бавовняні, дитячі плаття, панчішно-
шкарпеткові  вироби,  рукавички,  хустки,  шарфи  розміщують  на
полицях або в касетах пристінних та острівних гірок.

Головні  убори  розміщують  на  полицях  обладнання  групами:
фетрові – не більше п’яти, чоловічі капелюхи велюрові та під
замшу – по три. Модельні жіночі головні убори – кожний окремо
на підставках та кронштейнах.

Працівники суб’єкта господарювання повинні знати властивості
та  якість  матеріалів,  з  яких  товари  виготовлені,  шкали
розмірів, зросту, а також шкалу повноти, сучасний напрям моди,
особливості попиту споживачів, засоби і правила зберігання та
догляду за виробами.

Суб’єкт господарювання зобов’язаний створити споживачу зручні
умови для ознайомлення, вибору та примірки одягу і головних
уборів. Зона примірки  у торговельному (демонстраційному) залі
обладнується примірювальними кабінами із дзеркалами.

Здійснюючи  продаж  швейних,  трикотажних  товарів,  головних
уборів  і  насамперед  хутряних  та  овчинно-шубних  (кожухових)
товарів, продавець повинен допомагати споживачу в його виборі,
ознайомити його з асортиментом виробів, що є в продажу, із
способами  нагляду  за  виробами,  особливо  виготовленими  із



застосуванням хімічних волокон або клейових матеріалів.

При  відпуску  товару  споживачу  перевіряються  якість  і
комплектність виробів. У разі виявлення дефектів і відсутності
окремих деталей у комплектах товар з продажу вилучається.

Суб’єкт  господарювання  може  надавати  споживачу  додаткові
платні послуги: дрібна переробка одягу, який був придбаний у
даному  торговельному  підприємстві  (укорочення,  подовження,
перестановка  ґудзиків,  розтягнення  головних  уборів  тощо),
розкрій  тканин.  На  видному  місці  в  торговельному
(демонстраційному) залі вивішується перелік додаткових платних
послуг, що надаються споживачам, і тарифи на них.

Суб’єкт  господарювання  може  здійснювати  продаж  супутніх
товарів – сумок, парасольок від сонця та дощу, рукавичок,
поясів  і  пасів,  запонок,  ґудзиків,  пряжок,  окулярів
сонцезахисних,  біжутерії,  засобів  догляду  за  одягом  і
головними  уборами  тощо.

  У торговельному (демонстраційному) залі мають бути вивішені
таблиці із зазначенням розмірів одягу та головних уборів, що
застосовуються в різних країнах, а також міжнародних символів
догляду за одягом та білизною.

 

Торгівля  текстильними
товарами
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Правила торгівлі текстильними
товарами

Під текстильними товарами розуміють вироби, що виготовлені з
бавовняних,  вовняних,  лляних  тканин,  з  джуту  та  інших
рослинних волокон, тканин з натурального шовку, синтетичних і
штучних волокон, трикотажних полотен, нетканих матеріалів.

Текстильні  товари  зберігають  у  сухих,  чистих,  добре
вентильованих приміщеннях при температурі від +15 до +18 °С і
відносній вологості повітря 60-65 відсотків, захищаючи їх від
пилу та вицвітання укривними матеріалами (щільною тканиною,
папером, синтетичною плівкою тощо) або укладаючи в картонні
ящики (коробки), пакети (мішки) з плівки та паперу.  Упаковані
(у ящиках, кіпах, коробках тощо) і невпаковані (у кусках)
товари розміщують окремо.    Для запобігання псуванню вовняних
тканин  при  тривалому  зберіганні  необхідно  обробляти  їх
відповідними антимолевими засобами.

У  складських  приміщеннях  суб’єкта  господарювання  текстильні
товари зберігають на стелажах, підтоварниках, у контейнерах за
груповими ознаками, артикулами на відстані не менше ніж 1 м
від системи опалення та нагрівальних приладів, 0,2 м – від
стін  і  підлоги  та  0,5  м  –  від  електричних  ламп.  Штабель
складається з 4-5 рядів (ящиків, кіп тощо), але його висота
має бути не більше ніж 2 м.

У  торговельному  (демонстраційному)  залі  текстильні  товари
розміщують на острівних гірках, стендах, кронштейнах, столах і
прилавках та іншому торговельному обладнанні.

Для  зручності  споживачів  текстильні  товари  мають  бути
згруповані  за  родом  волокна,  видами  тканин,  характером
оброблення, кольором, малюнком та іншими ознаками.

Працівники  суб’єкта  господарювання  повинні  консультувати
споживача щодо виду тканин і штучних виробів, груп і підгруп,



до  яких  вони  належать,  взаємозамінності  тканин,  засобів
догляду  за  текстильними  товарами,  роз’яснювати  цифрові
позначення на виробах, ярликах, етикетках, а також інформувати
споживачів про наявні дефекти тканин. На прохання споживача
продавець  повинен  допомогти  визначити  необхідну  кількість
тканини для виготовлення швейного виробу, а також підібрати
відповідне оздоблення.

Відміряють  тканини  жорстким  метром  (брусковим,  дерев’яним),
який  має  повірочне  тавро,  способом,  що  залежить  від  виду
тканини:

тонкі та легкі тканини бавовняні, лляні, шовкові та інші
– шляхом відкидання тканини на прилавок при вільному
(без натягання) прикладанні тканини до метра;
гофровані  та  плісировані  тканини  –  шляхом  накладання
жорсткого (брускового, дерев’яного) метра на тканину, що
лежить на прилавку (столі) у розправленому вигляді, без
натягання і без порушення гофрування і плісе;
важкі  та  об’ємні  тканини  (вовняні,  тканини  для
автомобілів,  м’яких  меблів  тощо)  –  шляхом  накладання
жорсткого  метра  на  тканину,  яка  лежить  на  прилавку
(столі) у вільному стані без складок і зморшок.

Дозволяється  відмірювати  всі  види  тканин  (крім  вовняних  і
трикотажних полотен) на спеціальному прилавку (столі) способом
накладання  тканини  на  проградуйований  металевий  мірник
(стрічку), що має повірочне тавро.

Для  відмірювання  тканин  на  робочому  місці  продавця
встановлюється прилавок або стіл завдовжки не менше ніж 3
метри і завширшки 80 см.

При продажу тканини залишок її в рулоні має бути придатним для
пошиття (виготовлення) повномірного виробу.

До  повного  продажу  куска  (рулону)  тканини  зберігають  його
“хазовий кінець” з фабричним ярликом і тавром. Пропонувати до
продажу “хазові кінці” можна, якщо відбиток тавра і штампа не



погіршує виду тканини з лицьового боку.

Відібраний товар продавець перевіряє в присутності споживача:
виявляє  пошкодження,  забруднення,  інші  зовнішні  дефекти,
відміряє  кількість,  підраховує  вартість  покупки.  У  разі
виявлення загальних грубих дефектів товар замінюється на товар
належної якості.

Суб’єкт  господарювання  може  здійснювати  продаж  супутніх
товарів: ниток швейних, шовку петельного, ґудзиків, викройок,
журналів мод тощо.

Суб’єкт  господарювання  може  надавати  споживачу  додаткові
платні  послуги:  розкрій  тканин  і  зметування  розкроєних
виробів,  продаж  викройок,  комплектування  та  оформлення
подарункових  наборів,  нанесення  оздоблення  на  штучні
текстильні товари, доставка за адресою товарів на замовлення
споживачів.

 

Правила  торгівлі
телекомунікаційним
обладнанням

Правила торгівлі
телекомунікаційним
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обладнанням
Законодавство  України  під  телекомунікаційним  обладнанням
розуміє  телерадіотовари,  що  включає  групи  радіоелектронної
апаратури:  електропрогравальної,  звукозаписувальної,  для
відеозапису  та  відтворення  зображення  і  звуку,  носіїв  для
запису  звуку,  платівок,  телевізійних  приймачів,  частин,
вузлів, а також деталей і приналежностей до неї.

Здійснюючи приймання телерадіотоварів, перевіряють цілісність
упаковки,  наявність  та  правильність  заповнення  супровідних
документів, заводських пломб, повноту комплектації, а також
укомплектованість їх інструкціями з експлуатації, паспортами,
гарантійними талонами та іншою документацією.

Телерадіотовари зберігають в упакованому виді в сухих, чистих,
добре  вентильованих  приміщеннях,  ізольованих  від  місць
зберігання кислот і лугів, при температурі від +12 до +18 °С і
відносній вологості повітря не більше ніж 60-70 відсотків.

При зберіганні телерадіотовари розміщують на відстані не менше
ніж 0,2 м від стін і підлоги, 0,5 м – від джерел електричного
освітлення,  0,1  м  –  від  приладів  опалення.  Проходи  між
штабелями мають бути не менше ніж 0,7 м.

Необхідно додержуватись вимог, передбачених попереджувальними
знаками,  зображеними  на  упаковці,  оберігати  телерадіотовари
від механічних ударів, дії прямих сонячних променів.

Телевізори, радіоприймачі, магнітофони та інші великогабаритні
телерадіотовари  зберігають  на  підтоварниках  або  стелажах  з
обов’язковою  поміж  ними  прокладкою  з  дерева  або  іншого
матеріалу.

Комплектність виробу (шнури, запобіжники, мікрофони, котушки
тощо)  перевіряють  згідно  з  переліком,  надрукованим  у  його
паспорті.



Телерадіотовари розміщують у торговельному (демонстраційному)
залі  за  групами  (телевізори,  радіоприймачі,  магнітофони,
стереокомплекси  тощо)  залежно  від  класу,  типу,  джерел
живлення,  варіанта  виконання,  зовнішнього  оформлення.

Для демонстрації телевізорів використовуються пересувні столи
з  обертовою  площадкою,  пристінні  універсальні  гірки,
багатоярусні  стенди,  обертові  консолі,  подіуми.  Телевізори
групують  за  класами  і  розмірами  зображення.  Телевізори
кольорового  зображення  мають  розміщуватися  окремо  від
телевізорів  чорно-білого  зображення.

У  торговельному  (демонстраційному)  залі  радіоприймачі,
радіоли,  магнітоли,  програвачі,  магнітофони  розміщують  на
універсальних пристінних і острівних гірках і подіумах.

На нижніх полицях торговельного обладнання розміщують джерела
живлення: акумулятори, батареї, елементи. Автотрансформатори,
звукознімачі  та  антенне  приладдя  розміщують  на  середніх
полицях,  а  малогабаритні  транзисторні  радіоприймачі,
електропрогравачі, гучномовці абонентські – на верхніх.

Дрібні  радіодеталі  –  запобіжники,  конденсатори,  резистори,
трансформатори тощо необхідно розміщувати згідно з видом і
призначенням та викладати в надприлавних вітринах, вітринах-
шафах, на полицях-касетах, стендах.

Зразки  телерадіотоварів  повинні  мати  короткі  анотації,  які
містять основні технічні характеристики виробів.

Зона продажу радіотоварів має бути забезпечена розетками для
включення в електро- і радіомережу, приладами для перевірки
якості  радіодеталей,  антенними  вводами  для  демонстрації
радіоприймачів, телевізорів та інших радіотоварів у дії.

У торговельному підприємстві може відводитися приміщення для
майстерні з ремонту телерадіотоварів.

Працівники  суб’єкта  господарювання,  які  реалізують



телерадіотовари,  зобов’язані  в  присутності  споживача
перевірити якість, комплектність виробів, наявність технічного
паспорта,  інструкції  з  експлуатації,  гарантійних  талонів.
Справність  радіотоварів  необхідно  перевіряти  шляхом
підключення  до  електро-,  радіомережі  в  усіх  діапазонах,
режимах  роботи  і  щодо  всіх  функцій,  передбачених
експлуатаційною  документацією.

При  продажу  телерадіотоварів  працівники  суб’єкта
господарювання  повинні  надати  споживачу  кваліфіковану
консультацію  щодо  експлуатаційних  характеристик  товарів,
відмінних  ознак,  призначення,  властивостей  окремих
телерадіотоварів, методів випробування в дії, взаємозамінності
виробів, способів догляду і режимів зберігання, гарантованих
зобов’язань  підприємства-виробника,  місцезнаходження  та
найменування  підприємства  (майстерень)  технічного
обслуговування та ремонту виробів, а також в обов’язковому
порядку заповнити гарантійний талон.

При продажу окремих видів телерадіотоварів працівники суб’єкта
господарювання  зобов’язані  поінформувати  споживача  про
наявність у продажу супутніх товарів і запасних деталей.

 


